

马来西亚理科大学 Dr. Kimberley Kong 来我院做学术交流

（通讯员 冯桂花）2024年11月7日下午，为进一步营造浓厚的科学研究氛围，加强研究生创新能力培养，提升我院青年教师科研水平，拓宽国际视野，特邀马来西亚理科大学（Universiti Sains Malaysia）Dr. Kimberley Kong 来我院进行学术交流。本次活动由王炜博士主持，教师教育学院全体硕士生导师、博士、青年教师和学前教育专硕研究生参会。

活动开始前，熊德明副院长介绍了 Dr. Kimberley Kong 的研究背景及相关成果，对 Dr. Kimberley Kong 的到来表示热烈的欢迎。然后，Dr. Kimberley Kong 为师生做了主题为《从研究到出版：一位马来西亚学者的经验》的学术报告。

Dr. Kimberley Kong 结合自身的研究，从了解学术出版的细节和基础、研究出版流程到找到强有力的研究空白点、提出合适的研究问题、讲一个好的研究故事、选择合适的期刊、持续推进发表等方面，分享了如何将研究转化为学术论文。她分享了自己完成全球挑战基金（GCRF）项目的过程，及如何利用这个项目发表《Early Childhood Education Journal 》and 《Early Child Development and Care》等高质量期刊的经验。最后，Dr. Kimberley Kong 还就未来可能的研究想法，如亲子互动，多元背景下的游戏，多样的养育方式等话题与大家进行了讨论。



本次学术交流，为师生提供了一个交流思想、拓宽国际视野的良好平台，对师生科研思路的拓展以及学术氛围的营造起到了非常积极的作用。

附：Dr. Kimberley Kong 来自马来西亚理科大学教育研究学院，专门从事幼儿教育、发展心理学和困境儿童教育，与牛津大学和剑桥大学等著名机构的研究人员进行了国际合作。她拥有爱尔兰都柏林圣三一学院心理学博士学位，并领导了许多高影响力的研究项目，专注于困境儿童的福祉和教育。她的研究发表在《幼儿教育杂志》和《幼儿发展与护理》等顶级期刊上。她还为施普林格的《东南亚教育国际手册》和布鲁姆斯伯里的《教育与儿童研究》撰写了关于马来西亚幼儿教育的章节。